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HYDRAULICKÝ PŘÍTLAK NA SEKCE
Jednotlivé sekce pěchů GALAXY GE se vzájemně 
překrývají a umožňují nezávislé kopírování povrchu 
s neustále stejným přítlakem na každou pracovní 
sekci, a to díky systému hydraulického přítlaku 
sekcí. Hydraulický přítlak sekcí zaručuje stejnoměrné 
rozložení hmotnosti mezi jednotlivé sekce.

DOKONALÉ KOPÍROVÁNÍ
Všechny tažené pěchy GALAXY GE jsou kloubově 
spojeny v ložiskách jednotek, což jim umožňuje 
dokonalé kopírování povrchu. To je důležité pro 
zajištění stejného účinku válení na celém poli, 
lze tak dosáhnout stejných výsledků zpracování 
bez ohledu na reliéf pozemku. Toto konstrukční 
řešení napomáhá i delší době životnosti.

CHYTRÁ STLAČOVACÍ PRUŽINA
Zkušenosti s pěchy ukázaly, že s narůstajícím počtem odpracovaných 
hektarů se zvětšuje vůle mezi jednotlivými prstenci. BEDNAR vyvinul 
jednoduché funkční řešení, které tomuto problému zamezuje. 
Dobře osvědčilo na předseťových kompaktorech SWIFTER.

Pružina na hřídeli působí neustálým tlakem na jednotlivé prstence, 
zamezuje tak vytváření vůlí. Pěchy mohou odpracovat mnoho hektarů bez 
údržby, která je zpravidla nutná ke stlačení ringů do původní polohy.

GALAXY GE GE 6300 GE 8300

Pracovní šířka m 6,3 8,3

Přepravní šířka m 2,9 2,9

Přepravní délka m 5,9 5,9

Přepravní výška m 2,2 2,2

Průměr pěchu mm 530 530

Počet pracovní sekcí ks 3 3

Rozměr transportních pneumatik 500/50-17 14PR 500/50-17 14PR

Typ závěsu oko 51, 40 / koule K80 oko 51, 40 / koule K80

Doporučený výkon* HP 80–120 90–140

Celková hmotnost** kg 4 220 – 5 826 5 060 – 6 820

* závisí na půdních podmínkách ** dle výbavy
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*MA000*

Tažené polní pěchy pro dokonale 
rovný povrch.

6,3–8,3 m
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KVALITNÍ LITINOVÉ PRSTENCE PRO TY NEJTĚŽŠÍ PODMÍNKY
BEDNAR osazuje stroj GALAXY GE segmenty s vysokopevnostní, kvalitní ocelolitiny, která vykazuje 
minimální známky opotřebení a může dlouhodobě pracovat i v kamenitých podmínkách. 

PÁSKOVÝ SMYK CRUSHBAR
Hydraulicky ovládaný přední páskový smyk Crushbar je tvořen  
širokými lopatkami, které pracují na perech z kvalitní pružinové  
oceli. Hydraulické ovládání z kabiny traktoru umožňuje obsluze rychle  
měnit agresivitu práce dle daných podmínek, tak aby páskový smyk  
Crushbar vytvářel rovinu. Tlak lopatek vůči půdě drtí hroudy a zatlačuje je hlouběji 
do půdního profilu.

KYPŘIČE STOP TRAKTORU
Kypřiče stop slouží ke zpětnému prokypření utužených 
stop vzniklých přejezdem tažného prostředku.
Kypřič stop je tvořen jedním párem radliček na každé 
straně, které jsou proti přetížení jištěny pružinou.

RADOST HOSPODAŘIT

Proč GALAXY GE?

Příslušenství pro maximální kvalitu práce

„Půdní pěchy GALAXY GE doplňují 
naši technologii a zároveň jsou 
reakcí na zvyšující se ochranu 
proti suchým obdobím, která se 
stávají běžnou součástí našeho 
klimatu s přímým dopadem 
na výnosy jednotlivých plodin. 
Pěchy GALAXY GE lze využít 

i v kombinaci s předním páskovým smykem Crushbar 
pro rychlé a kvalitní srovnání hrubé brázdy.“ 

 Jan Bednář

GALAXY GE jsou tažené polní pěchy s nízko 
položeným těžištěm, velkou průchodností 
a dokonalým kopírováním povrchu. Pracovní 
sekce pěchů GALAXY GE se vzájemně překrývají 
a umožňují nezávislé kopírování povrchu s neustále 
stejným přítlakem na každou pracovní sekci, a to 
díky systému hydraulického přítlaku sekcí.

Tažené pěchy GALAXY GE jsou vybaveny stlačovacími 
pružinami na hřídelích prstenců, které vytvářejí 
permanentní boční tlak na jednotlivé prstence – 
tento systém eliminuje vůle mezi jednotlivými 
prstenci, které se mohou během práce vytvářet.

Páskový smyk Crushbar
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Odkládací 
prostor pro kamení

ODKLÁDACÍ PROSTOR PRO KAMENÍ
Tažené pěchy mohou být na přání osazeny 
dostatečně prostorným odkládacím prostorem pro kamení.
Není potřeba trávit další čas samotným sběrem kamení, ale danou práci lze 
provést efektivně v jeden čas.


